



## **Správa primátora a mestského úradu za obdobie od 13. júla 2021 do 21. októbra 2021, predložená na 31. zasadnutie MZ**

V mesiaci júl som sa zúčastnil online rokovania Republikovej rady Únie miest Slovenska, kde prioritnou témou rokovania boli opakované pripomienkované konania k stavebnej legislatíve, k novele Zákona o verejnom obstarávaní a podpora očkovania v regiónoch.

Začiatkom augusta som sa zúčastnil rokovania Výboru pre rozvoj najmenej rozvinutého okresu Košice-okolie. Programom rokovania bolo schválenie návrhu Výzvy na predkladanie projektov financovaných alebo spolufinancovaných z regionálneho príspevku na rok 2022 v okrese Košice-okolie.

Koncom augusta bolo na základe podnetov niektorých členských miest v súvislosti s aktuálnou epidemiologickou situáciou zorganizované online stretnutie s pánom hlavným hygienikom Jánom Mikasom a odborným tímom ÚVZ, na ktorom sme prediskutovali problémy, ktoré túto situáciu sprevádzajú.

Začiatkom septembra som sa zúčastnil 2. online zasadnutia Prezídia Únie miest Slovenska, na ktorom pani viceprezidentka Červenáková predniesla aktuálne informácie z rokovaní k stavebnej legislatíve, k zákonu o kategorizácii ústavnej starostlivosti a k zákonu o sociálnych službách. Pán Rybníček navrhol formovať spoločné stanovisko a zjednotenie postupu k stavebnému zákonu Únie miest spolu so ZMOS-om a iniciovať k tejto téme stretnutie s premiérom E. Hegerom.

Koncom septembra som sa zúčastnil online rokovania Republikovej rady Únie miest Slovenska. Témou rokovania boli aktuálna epidemiologická situácia, informácie o stave riešenia aktuálnych legislatívnych návrhov, informácie o stave prípravy nového PO 2021-2027 a Plánu obnovy, a informácie o projektových aktivitách ÚMS pre členské mestá.

Začiatkom októbra som sa zúčastnil troch rokovaní Výboru pre rozvoj najmenej rozvinutého okresu Košice-okolie na Okresnom úrade. Programom prvého rokovania bolo hodnotenie plnenia akčného plánu za rok 2020, výsledky hodnotenia projektov financovaných z regionálneho príspevku na rok 2022, schválenie projektov na rok 2022 pre okres Košice-okolie a schválenie návrhu ročných priorit Akčného plánu na rok 2022. Na druhom zasadnutí sa schválili projekty na rok 2022 v prioritnej oblasti „E2“ 1 -dňová turistika a na treťom zasadnutí sa schválili projekty v prioritnej oblasti „C2“ – Podpora mikro a malých podnikov, „C3“ - Podpora poľnohospodárstva so zameraním na špeciálnu rastlinnú a živočíšnu výrobu.

Taktiež začiatkom októbra som sa zúčastnil 3. online zasadnutia Prezídia ÚMS, na ktorom pani viceprezidentka Červenáková informovala o výsledkoch rokovania Ústredného krízového štábu zo dňa 6.10.2021. Ďalej informovala o rokovaní k OP Slovensko 2021 – 2027a o rokovaní na Ministerstve financií SR zo dňa 4.10.2021 k rozpočtu na rok 2022.

11. októbra som sa zúčastnil pracovného stretnutia Združenia miesta a obcí údolia Bodvy v Turni nad Bodvou. Programom rokovania bola prehliadka rozostaveného zberného dvora v Turni nad Bodvou, prezentácie rôznych organizácií, informácie zo Snemu ZMOS a MAS Bodva a podpisovanie Zmlúv o zriadení Spoločného obecného úradu v Moldave nad Bodvou.

Predvčerom som sa s členmi Prezídia ÚMS zúčastnil stretnutia s premiérom Edurardom Hegerom na Úrade vlády Bratislave.

### **Na úseku kancelárie primátora:**

V období **od 13. júla do 21. októbra** som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 59-krát. V tomto období som 2x zvolal zasadnutie Mestskej rady, 2x zasadnutie Mestského zastupiteľstva a 2x gremiálnu poradu riaditeľov príspevkových a rozpočtových organizácií.



## Na úseku mestského úradu

V meste bolo v letných mesiacoch rozbehnutých viacero investičných projektov – Parkovisko pri ZŠ ČSA, ul. Záhradná, Severná, Budulov – 2 cesty, dokončili sa výspravky, cesta ku Spojenému cirkevnému školskému centru. Začala sa výstavba atletickej dráhy, prebieha výstavba Multifunkčnej haly a dokončieva sa výstavba bytov na ulici Hviezdoslavova – do 22.10.2021 – majú sa odstrániť závady v bytoch, rieši sa odvetrávanie a pripravuje sa projekt na riešenie kanalizácie.

V auguste sa dokončila rekonštrukcia polikliniky pre Záchranú službu, je ukončený aj prístrešok. V mesiaci september bola osadená mostová váha, od 1.10.2021 už dochádza k váženiu odpadu komunálneho, separovaného a zároveň sú vážené aj autá mesta, ktoré dovážajú drevnú hmotu, prípadne iný materiál na zberný dvor.

Mestský úrad pracoval sa na predložení projektových zámerov, ktoré boli predložené mestskému zastupiteľstvu. Boli podané žiadosti o NFP – MOPS, Opatrovateľská služba – bola schválená, pripravuje sa projekt kultúry, rekonštrukcie MŠ Severná.

Boli dokončené a odúčtované projekty ZŠ Severná a ČSA s VJM, a MŠ Severná, ktoré boli poskytnuté Ministerstvom školstva. Dokončený bol projekt Modrotlač, záverečné odúčtovanie bolo zaslané v mesiaci august. Čaká sa na dodatky k zmluve – pri projektoch týkajúcich sa zriadení učební pri jednotlivých ZŠ.

V oblasti školstva sa realizovalo otvorenie školského roka bez problémov, sporadicky sú zatvorené niektoré triedy. V súčasnej dobe je plne zatvorená ZŠ s VJM do 2.11., aj MŠ s VJM – respiračné choroby.

V oblasti ekonomiky sa ukončila účtová závierka za III. štvrtrok, pripravovali sa jednotlivé rozpočtové opatrenia a postupne sa pripravuje rozpočet za rok 2022, ktorý bude predložený mestskému zastupiteľstvu.

V rámci správy budov došlo k výmene okien na bytových domoch Nová, postupne dochádza k výmene kuchynských liniek a sporákov. Správa zelene dokončila pravidelné dopravné vodorovné značenie, postupne sa začína výrub a orezávanie stromov, bola ukončená kosba.